

### Обґрунтування

**технічних та якісних характеристик предмета закупівлі, його очікуваної вартості та/або розміру бюджетного призначення в межах закупівлі № UA-2021-10-12-002535-с**

**Підстава для публікації обґрунтування:** постанова Кабінету Міністрів України від 16 грудня 2020 р. № 1266 "Про внесення змін до постанов Кабінету Міністрів України від 1 серпня 2013 р. № 631 і від 11 жовтня 2016 р. № 710".

**Мета проведення закупівлі:** забезпечення потреб Контрольного пункту в'їзду-виїзду у 2021 році.

**Замовник:** Державне підприємство «Реінтеграція та Відновлення»

**СДРНОУ:** 43600078

**Ідентифікатор закупівлі:** UA-2021-10-12-002535-с

**Предмет закупівлі:** Паливна ємність з системою автоматичної заправки для дизельної генераторної установки (ДК 021:2015: 34220000-5 «Причепи, напівпричепи та пересувні контейнери»)

**Очікувана вартість закупівлі:** 1 327 680,00 грн., з ПДВ. Очікувана вартість закупівлі розрахована методом порівняння ринкових цін на базі середньої вартості товару, відповідно до отриманих комерційних пропозицій у 2021 році.

**Строк поставки товару:** протягом 30 календарних днів з дати укладання договору.

**Забезпечення тендерної пропозиції:** не вимагається.

**Місце поставки:** – Херсонська обл., Генічеський район, с. Чошгар, вул. Берегова, буд. 6А, 6Б;

**Технічні та якісні характеристики предмета закупівлі з детальним описом:**

№ з/п	Код товару, визначеного згідно з Єдиним закупівельним словником, що найбільше відповідає назві номенклатурної позиції предмета закупівлі	Найменування продукції	Од. вим.	К-сть	Технічні характеристики
1	34223200-8 Паливозаправники за ДК 021:2015 Єдиного закупівельного словника	Паливна ємність з системою автоматичної заправки для дизельної генераторної установки	шт.	2	Матеріал ємності (бака): Сталь 3; Перед зварюванням внутрішня сторона листового металу баку відшліфована піскоструменевою обробкою: Так; Всі зварювальні шви зачищені: Так; Внутрішня частина баку очищена і не містить залишків: Так; Внутрішня поверхня баку оброблена захисним мастилом від корозії: Так, SAI20; Зовнішня поверхня бака оброблена ґрунтовкою в 2 шари: Так; Зовнішня поверхня бака оброблена емаллю в 2 шари: Так; Лакофарбове покриття повинно виконувати захисні функції при температурному режимі не гірше діапазону від -40 °С до +45 °С: Так;

Наявність герметичної конструкції: Так;  
Принцип роботи паливної системи:  
Автоматичний без присутності персоналу;  
Наявність дихальної системи: Так;  
Наявність датчиків рівня палива: Так;  
Наявність заправочної горловини: Так;  
Наявність з'єднувальних елементів та кріплень: Так;  
Ємність паливної системи, л: Не менше 1200;  
Наявність системи перекачування з існуючої ємності: Так;  
Електричні комунікації (силовий кабель, клемні шафи, тощо) та інші для під'єднання до існуючого обладнання. Силовий кабель – мідний: Так;  
Паливна система поставляється з усіма необхідними частинами та елементами.

**Вимоги до захисного лакофарбового покриття контейнера:**

- Для захисту від корозії металоконструкції передбачити захисне лакофарбове покриття з відповідною температурною стійкістю та здатне виконувати захисні функції.
- Фінішний шар захисного лакофарбового покриття повинен зберігати колір та блиск протягом тривалої дії ультрафіолетового випромінювання. Кольори шарів захисного лакофарбового покриття повинні бути контрастними один відносно іншого для зручності візуального контролю перекриття.
- Нанесення інформаційних написів виконувати фарбами, які за типом фарби аналогічні фінішному шару захисного лакофарбового покриття.
- Захисне лакофарбове покриття (фарби, які входять до складу захисного лакофарбового покриття) повинні відповідати діючим в Україні нормативним документам з протикорозійного захисту (технічним характеристикам виробника фарби).
- На всю запропоновану Учасником лакофарбову продукцію Учасник повинен на торги надати офіційні заводські технічні характеристики виробника (копії оригіналів та їх переклади українською мовою у випадку іноземного виробництва).

Уповноважена особа  
12.10.2021 року

Лєвіна І.А.